TRƯỜNG THCS NGUYỄN VĂN CỪ 
             NỘI DUNG ÔN TẬP MÔN TOÁN 6 

             TỔ: TOÁN



   

 NĂM HỌC: 2019 – 2020
ÔN TẬP 

 CỘNG TRỪ SỐ NGUYÊN

Bài 1: Tính giá trị của biểu thức sau:

	1/. 2763 + 152

2/. (-7) + (-14)

3/. (-35) + (-9)

4/. (-5) + (-248)

5/. (-23) + 1056).78 + (-123)

7/. 23 + (-13)      
8/. (-23) + 13

9/.26 + (-6)


	10/.   (-75) + 50

11/. 80 + (-220)

12/.  (-23) + (-13)

13/. (-26) + (-6)

14/.  (-75) + (-50)

15/. (-18( + (-12)

16/. 17 + (-33(
	17/. (– 20)  + (-88(   
18/.  (-3( + (5(
19/. (-37( + (15(                        20/. (-37( + (-(15()

 21/. (-(-32() + (5(  
22/. (-(-22()+ (-(16()

23/. (-23) + 13 + ( - 17) + 57 

24/. 14 + 6 + (-9) + (-14)

25/.  (-123) +(-13(+ (-7)                   

	
	


Bài 2: Bỏ dấu ngoặc rồi tính:
1/.  (15 + 37) + (52 – 37 – 17)
  


8/.  (38 – 42 + 14) – (25 – 27 – 15)    
 2/.  –(21 – 32) – (–12 + 32)



9/.  –(12 + 21 – 23) – (23 – 21 + 10)  
3/. 5) (57 - 725) - (605 – 53)       



10/.  (55 + 45 + 15) – (15 - 55 + 45)
4/.  (35 + 75) + (345 – 35 -75)                  


11/.  (2002 – 79 + 15) – (-79 + 15) 

5/. – (515 – 80 + 91) – (2003 + 80 - 91)       

12/.   25 – (–17) + 24 – 12      
6/.  235 – (34 + 135) – 100




13./ ( 13 + 49) – ( 13 – 135 + 49)
   
7/.  ( 18 + 29) + ( 158 – 18 – 29)

Bài 3: Tính các tổng sau một cách hợp lí:
1/.  (-37) + 14 + 26 + 37      


 9/.   (-24) + 6 + 10 + 24           
2/.  15 + 23 + (-25) + (-23)



10/.  60 + 33 + (-50) + (-33)  
3/.  (-16) + (-209) + (-14) + 209   


11/.  (-12) + (-13) + 36 + (-11)

4/. -16 + 24 + 16 – 34         



 12/.  25 + 37 – 48 – 25 – 37   
5/. 2575 + 37 – 2576 – 29



 13/.*  34 + 35 + 36 + 37 – 14 – 15 – 16 – 17      
6/.*  4573 + 46 – 4573 + 35 – 16 – 5       
 
14/.  ( - 25) + 15 + 18 + 25               
7/.  (- 9) + 301 + ( - 511) + 119        

 15/.  455 + (- 311) + 2015 + ( - 144)           
8/.  815 + [ 95 + ( - 815) + ( - 45) 


16/*.  32 + 34 + 36 + 38– 10 – 12 – 14 –16 –18 

Bài 4: Tìm x ( Z:
1/  -7 < x < -1      

7/.  -3 < x < 3   


9/.   -1 ≤ x ≤ 6     
2/.  -5 ≤ x < 6


8/.  -13 + x = 39           

10/.   3x - (- 17) = 14    
3/.   
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5/  ( x – 3) – 3. (x – 5) = 4. ( 3 – x) – 18

6/.  -2x – 11 chia hết cho 3x + 2

Bài 5: Tìm tổng của tất cả các số nguyên thỏa mãn:

1/   -4 < x < 3     

  5/   -5 < x < 5    


   9/    -10 < x < 6  
 
2/     -6 < x < 5       
 
  6/   -5 < x < 2


   10/   -6 < x < 0    
3/      -1 ≤ x ≤ 4             
  7/  -6 < x ≤ 4        
   
               11/   -4 < x < 4  
4/  (x(< 4                         8/ 
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Bài 6:   Tìm a biết:
1/ a + b – c = 18              với  b = 10 ; c = -9

2/ 2a – 3b + c = 0            với  b = -2 ; c = 4

3/ 3a – b – 2c = 2            với  b = 6 ; c = -1

4/ 12 – a + b + 5c = -1    với  b = -7 ; c = 5

5/ 1 – 2b + c – 3a = -9    với b = -3 ; c = -7

Bài 7 Sắp xếp theo thứ tự
*   Tăng dần:  

1/ 7; -12 ; +4 ; 0 ; │-8│; -10; -1

2/ -12; │+4│; -5 ; -3 ; +3 ; 0 ; │-5│

*   Giảm dần:  

 1/.   +9 ; -4 ; │-6│; 0 ; -│-5│; -(-12)

            2/.   -(-3) ; -(+2) ; │-1│; 0 ; +(-5) ; 4 ; │+7│; -8
Bài 8:   Tìm

1/ Ư(10)    và   B(10)

2/ Ư(+15)  và   B(+15)

3/ Ư(-24)   và   B(-24)

4/ ƯC(12; 18)  

     5/. ƯC(-15; +20)
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